
Μήπως δεν είστε τόσο οικολόγοι  όσο νομίζετε;

  

Μπορεί να μην υπάρχει  συνταγή για την οικολογική συνείδηση, αλλά ακόμη και η
μικρή συνεισφορά στην προστασία του περιβάλλοντος είναι προτιμότερη από την
απραγία. 

      

  

  

Μάθετε τι λάθη μπορεί να κάνετε και προσπαθήστε να τα διορθώσετε!

  

  

Ανακυκλώνετε συχνά αλλά καταναλώνετε συνέχεια και χρησιμοποιείτε πολλά
αναλώσιμα.

  

 Το γεγονός ότι ανακυκλώνετε δεν αποτελεί άλλοθι για την ακατάσχετη
κατανάλωση. 

  

Σαφώς και η ανακύκλωση συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος, αλλά αν
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Μήπως δεν είστε τόσο οικολόγοι  όσο νομίζετε;

δεν μειώνετε τον όγκο των

  

 απορριμμάτων σας και δεν επαναχρησιμοποιείτε τα υλικά υλικών τότε είναι
δώρον άδωρον?.

  

  

Αγοράζετε προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας, αλλά το γεύμα σας περιέχει πάντα
κρέας.

  

 Καλή η επιλογή των βιολογικών προϊόντων, αλλά οι διατροφικές σας συνήθειες
είναι πιο σημαντικές.

  

 Ο περιορισμός της κατανάλωσης κρέατος και γαλακτοκομικών προϊόντων είναι
μια από τις πιο πράσινες επιλογές που

  

 μπορείτε να κάνετε, καθώς η αύξηση του πληθυσμού των ζώων κτηνοτροφίας
επιτείνει την κλιματική αλλαγή, την

  

 αποδάσωση, τη ρύπανση των υδατικών πόρων κ.α.

  

  

Έχετε υβριδικό αυτοκίνητο αλλά δεν χρησιμοποιείτε ποτέ τα μέσα μεταφοράς ή τα
πόδια σας.
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Μήπως δεν είστε τόσο οικολόγοι  όσο νομίζετε;

 Το περπάτημα, η ποδηλασία, η χρήση των μέσω μεταφοράς σε συνδυασμό με τον
περιορισμό της οδήγησης συμβάλλει

  

 στην εξοικονόμηση καυσίμων και στον περιορισμό των εκπομπών αερίων του
θερμοκηπίου.

  

  

Κάνετε οικολογικές διακοπές αλλά ταξιδεύετε χιλιάδες χιλιόμετρα για να φτάσετε
στον προορισμό.

  

 Η πτήση μιας τετραμελούς οικογένειας επιτείνει την υπερθέρμανση του πλανήτη
περισσότερο απ ότι ένας χρόνος χρήσης

  

 των μέσων μαζικής μεταφοράς.

  

  

Κουβαλάτε πράσινες τσάντες για τα ψώνια, αλλά τις γεμίζετε με συμβατικά
προϊόντα. 

  

Είναι προτιμότερο να κουβαλάτε μια πλαστική τσάντα γεμάτη με ντόπια προϊόντα
μαναβικής παρά μια οικολογική γεμάτη

  

 με συσκευασμένα και εισαγόμενα.
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